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В умовах широкомасштабної російської агресії проти України українці 

як ніколи прагнуть згадати, зберегти та примножити українські традиції, 

культуру та мистецтво. Українські символи та мотиви повернулись в моду 

ще після Революції Гідності та досі мають популярність не тільки в Україні, а 

й за кордоном. Сучасні вироби в етнічному стилі несуть частинку нашої 

стародавньої культури та допомагають українцям самовиражатись. Не 

виключенням стали вироби ручної роботи, зокрема іграшки. На разі така 

ситуація цілком виправдана [1, 3]. 

Суворе сьогодення суспільного життя в Україні потребує виховання 

нового покоління громадян патріотичним та формування в них національної 

свідомості, тобто повинно відігравати першочергову роль у нашій відбудові 

держави. Особливого значення в такому напрямку набувають культура, 

традиції, мистецтво, загалом те, що духовно збагачує особистість. В таких 

умовах культура не може існувати без національного коріння, без генетичної 

пам’яті, без набутої духовної спадщини. Саме тому збереження та 

поширення творчості як основи етнічної культури – це одне з ключових 

завдань, що постає перед сучасними українцями [2]. 

Етнодизайн в сучасності відіграє важливу роль у створенні та 

популяризації хендмейд виробів. Він включає в себе використання 

традиційних елементів культури та національного спадку в дизайні, щоб 

створити унікальні та автентичні продукти.  

Використання етнічних мотивів, орнаментів, образів, поєднання певних 

кольорів, що стилізовані під сучасні вимоги, дозволяють створити 

унікальний продукт, щоб задовольнити індивідуальні потреби споживача. 

Використання традиційних елементів і технік роботи може надати виробам 

характерної національної або регіональної ідентичності.  

Етнодизайн може допомагати у збереженні та відновленні традиційних 

методів та технологій виготовлення виробів. Це сприяє збереженню 

культурних традицій і передачі їх наступним поколінням. Крім того, він 

може не тільки сприяти розвитку ремесел та підтримці ручної праці, оскільки 

надає можливість майстрам використовувати традиційні методи та матеріали, 

а й залучаючи при цьому сучасні технології та дизайнерські підходи. 

Вироби ручної роботи в етнічному стилі сприяють підтримці ручних 

ремесел та майстрів, які володіють традиційними навичками, що дозволяє 

зберегти і передати елементи різних культур у таких виробах. Це допомагає 

відновити та розвивати мистецтво та ремесла, які інакше можуть втратитись. 

Крім того, такі вироби, створені з використанням етнодизайну, часто мають 

екологічно чисті матеріали та процеси виробництва. Це відповідає сучасним 

тенденціям споживання, орієнтованим на екологічну стійкість та може 
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впливати на вибір споживачів, які шукають екологічно чисті вироби ручної 

роботи. Особливу увагу приділяють саме дитячим товарам, зокрема 

іграшкам. Батьки все частіше обирають вироби з натуральних та 

гіпоалергенних матеріалів. 

Етнодизайн може сприяти відкриттю нових ринків для традиційних 

хендмейд виробів. Це може означати більше можливостей для ремісників та 

майстрів ручної роботи, представляючи свої вироби як на внутрішньому, так 

і на міжнародному рівні. Застосування елементів етнічного стилю може 

зробити вироби ручної роботи привабливими для ширшого кола споживачів, 

що сприяє їхній популяризації та комерціалізації. Майстри намагаються 

перетворити захоплення рукоділлям у прибуткову справу. Водночас зріс і 

попит на онлайн-майданчики, де можна виставити свої роботи на продаж. 

Одні з найпопулярніших в Україні маркетплейсів можна виділити наступні: 

Crafta, Skrynya, HandmadeUA, Autorshop, Podarki.kh.ua; за кордоном: Etsy, 

ArtFire, ShopHandmade, Zibbet, Craftisart тощо [4]. 

Узагальнюючи, етнодизайн вносить важливий внесок у розвиток ринку 

хендмейд виробів, надаючи їм цінність, ідентичність та унікальність у світі 

стандартизації та масового виробництва. 

Вироби в етностилі не обов'язково пов'язані тільки з традиційними 

елементами. Вони можуть використовувати ці елементи для створення 

сучасних, інноваційних дизайнів, що призводить до унікального поєднання 

традиції та сучасності, допомагають зберігати і поважати культурну 

спадщину. Ручна робота, оформлена в етностилі, може стати важливим 

засобом передачі історії та традицій. 

В цілому, етнодизайн вносить різноманіття, теплоту та 

індивідуальність у вироби ручної роботи, роблячи їх не лише предметами 

вжитку, але і вираженням культури та мистецтва. 
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